
EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ NA 2. STUPNI 
26. září 2023 

 

Jako každý rok i letos se naše škola připojila k oslavám Evropského dne jazyků, které se konaly 

26. 9. 2023. Tentokrát jsme veškeré nápady i iniciativu nechali na žácích 9. třídy a části žáků 8. třídy. Ti si 

pro své spolužáky na druhém stupni připravili celkem 10 stanovišť. Na těchto stanovištích se jednotlivé 

týmy, složené z žáků různých tříd 2. stupně, zábavnou a hravou formou seznámily s vybraným evropským 

jazykem. Kromě dnes již běžných jazyků jako je angličtina a němčina se na stanovištích objevila také 

polština, španělština, portugalština, finština a mnohé další. 

Celá akce se opravdu povedla, čímž bych chtěla poděkovat všem zúčastněným, a abyste i Vy mohli 

nahlédnout, jak to vypadalo, posílám pár fotek. 

 

Mgr. Markéta Pustajová 

 

    
 

    
 

    



       
 

 
  



PODZIMNÍ STEZKA ZA ZVÍŘÁTKY 
říjen 2023 

 

Slunečné dopoledne na konci října strávily naše přípravné třídy v přírodě. Zvířátka z projektu „Se 

Sokolem do života“ je provázela celou cestu, na které děti nacházely a plnily úkoly, protáhly si těla, 

zopakovaly si to, co se v přípravce zatím naučily, našly poklad, který hlídal Sokolík Pepík a nakonec se 

venku i nasvačily. 

Těšíme se na další úkoly a činnosti, které nachystala Česká obec sokolská.   

U dětí má Sokolík Pepík i ostatní zvířátka velký úspěch a do všech aktivit se nadšeně zapojují. 

 

Štěpánka Jičínská 

 

       
 

    
 

    
  



VÁNOCE V BOTANICKÉ ZAHRADĚ 
listopad 2023 

 

Děti z přípravných tříd si začátkem adventu udělaly krásnou zimní procházku do Botanické zahrady 

v Teplicích, kde ozdobily vánoční stromeček vlastnoručně vyrobenými ozdobami. I když je to soutěž o 

nejhezčí stromek, my všichni jsme vyhráli už teď. Moc nás to bavilo, cesta zasněženými Teplicemi byla 

skvělá a z výsledku máme velkou radost! 

 

Štěpánka Jičínská 

 

    
 

 
  



ČESKO VESLUJE A ÚSPĚCHY ZŠ NOVOSEDLICE 
14. prosince 2023 

 

Dne 14. 12. 2023 se uskutečnila akce Česko vesluje, tentokrát v Teplicích. Aktivně se ho zúčastnilo 

33 žáků  6. – 9. třídy ZŠ Novosedlice. Na veslovacích trenažérech se jelo formou štafet na 4 x 1 minuta 

v kategorii děvčata, chlapci a mix (2 dívky + 2 chlapci).  

Byli jsme jedinou školou, která dokázala obsadit všech 12 kategorií a získala neuvěřitelných 8 

umístění na stupních vítězů. Bronzové medaile získaly týmy: chlapci 9. třída a mix 6. třída. Stříbrné místo 

obsadily hned 4 týmy: mix 7. a 8. třídy, chlapci 8. třídy a děvčata 9. třídy.  Zlatou příčku a postup na 

Mistrovství světa v Praze vybojoval tým děvčat 7. třídy ve složení Gabriela Kiezlerová, Kristýna 

Bělohradská, Lenka Krestová a Pavlína Horvátová a mix 9. třídy ve složení Elena Šándorová, Denisa 

Pospíšilová, David Robota a Michal Sokol.  

Třešničkou úspěšného dne bylo celkově 2. místo mezi všemi základními školami Teplicka! Byl to 

neskutečný zážitek, a i když budeme mít jarní prázdniny, určitě se Mistrovství světa v Praze zúčastníme. 

Všem účastníkům děkujeme a gratulujeme k úžasným výkonům. 

 

Mgr. Petra Vavrušková 

 

 
  



PODPORA TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY V ZŠ NOVOSEDLICE 
5. ledna 2024 

 

V pátek 5. 1. 2024 se naši žáci zapojili do Tříkrálové sbírky České charity. Slavnostně oděné tři 

krále doprovodili spolužáci s hudebními nástroji a společně za zpěvu známé české koledy obešli všechny 

třídy, navštívili školní jídelnu a nezapomněli ani na Obecní úřad v Novosedlicích. Tímto děkujeme všem, 

kteří spolu s námi sbírku podpořili.  

Pozadu nezůstali ani dospěláci, protože v neděli 7. 1. 2024 dopoledne se uskutečnil již 4. ročník 

Tříkrálového turnaje ve stolním tenisu. Cílem akce byla vedle sportovního vyžití hlavně podpora Tříkrálové 

sbírky České charity. Letos se na startovném ve výši minimálně 50 Kč vybralo krásných 1.500 Kč. 

 Na organizaci akce se podíleli jak zaměstnanci školy, tak SRPŠ. Zvláštní poděkování patří Lence 

Neckařové (předsedkyni SRPŠ) za překrásné ceny pro výherce.  

 Letos obsadili první tři místa rodiče žáků. Své vítězství z loňska obhájila paní Veronika Vlková, 

která vybojovala 1. místo a s ním mimo věcných cen i pohár, 2. místo obsadil pan Jaroslav Petrtill a 3. místo 

pan Pavel Neckař.  

Všem vítězům gratulujeme a těšíme se v příštím roce na viděnou. 

 

Mgr. Lucie Masárová 

 

    
 

 
  



TANEČNÍ SOUTĚŽ STARDANCE 
leden 2024 

 

Dívky z tanečního kroužku Hvězdičky ze ZŠ Novosedlice se zúčastnily taneční soutěže, kterou  

vyhlásila Česká televize pod názvem „Tančí celá škola“. 

Soutěže se zúčastnilo 6 dívek z prvních tříd. Děti se  připravovaly v tanečním kroužku, který na naší 

škole působí třetím rokem.  

Podmínkou soutěže bylo dodržení dvouminutového času a začlenění alespoň dvou tanečních prvků, 

které tančily páry v loňské řadě StarDance. 

Konkurence byla veliká a všichni jsme byli napnutí, jak to dopadne.  

Ačkoliv se naše taneční sestava neumístila, chválím malé tanečnice za energii, kterou do soutěže 

věnovaly. Dívky se radovaly z čestného diplomu, který nám zaslali organizátoři této krásné akce. Dále 

dívky dostaly pochvalu a malou odměnu od paní ředitelky Mgr. Jany Hurdové. 

 

Dana Galyášová 

 

 
  



EKOPROGRAM DRAVCI A SOVY 
leden 2024 

 

V lednu proběhlo na ZŠ Novosedlice již tradiční setkání s dravci a sovami. Jejich chovatel, pan Jan 

Brož, navštívil naši školu se svými svěřenci již poněkolikáté a opět se jeho vystoupení setkalo s velkým 

ohlasem. 

Tentokrát nám představil nejrychlejšího živočicha planety – sokola stěhovavého, majestátního orla 

bělohlavého, poštolku obecnou nebo káni Harrisovu. Tu si někteří žáci prohlédli opravdu zblízka. Mohli si 

totiž zapůjčit rukavici a roli sokolníka si, alespoň takto symbolicky, vyzkoušet. Velký úspěch měl čimango 

falklandský, který je zajímavý, mimo jiné, tím, že lépe běhá, než létá a obojí nám k velké radosti předvedl. 

Sovy byly zastoupeny puštíkem obecným, sovou pálenou, kalousem ušatým a výrem velkým. 

Nejmenším členem výpravy byl výreček malý. Děti i vyučující si z tohoto setkání odnesli nejen zážitek 

z přímého kontaktu, ale i řadu zajímavých informací ze života těchto krásných a užitečných zvířat.  

Panu Brožovi moc děkujeme a těšíme se na další setkání. 

  

Mgr. Romana Světláková 

 

    
 

 
  



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 
leden 2024 

 

Přípravná třída 02 pravidelně zařazuje aktivity z publikace Se Sokolem do života. Tentokrát nás 

Sokolík Pepík a zvířátka provázela při tělesné výchově v tělocvičně. Děti si ve skupinkách zkusily být 

obratné jako opička Hanička, koulely míčem za dozoru ježečka Marečka, na sestavování obrázku z tyčí a 

švihadel dávala pozor veveruška Věruška, skákaly obratně jako kobylka Emilka a u berušky Danušky jsme 

si celé cvičení společně zhodnotili.  

 

Štěpánka Jičínská 

 

    
 

       
 

    
 



    
 

    
 

       
  



BĚH PRO KAČKU 
3. února 2024 

 
V sobotu 3. února jsme se my, parta druháků, vydali do Teplic podpořit dobrou věc.  

Zúčastnili jsme se Běhu pro Kačku, a tím jsme podpořili Nadační fond dětské onkologie Krtek. 

Běželi jsme jako o život zámeckým parkem a v cíli jsme všichni dostali medaili a nádavkem ještě výbornou 

buchtu. Domů jsme odcházeli s pocitem, že jsme touto formou pomohli dětem, které naši pomoc potřebují. 

Dodatečně jsme se dozvěděli, že se i díky nám vybralo celkem 29 tisíc korun. 

Příští rok půjdeme zase! 

 

Michala Škarová  

 

    
       

 

  



PŘESTÁVKOVÉ AKTIVITY 
únor 2024 

 

Počátkem února se naší škole prodloužily velké přestávky na příjemných 30minut. 20minut 

z přestávky mohou děti využívat k různým připraveným aktivitám. 

Na prvním stupni mohou děti cvičit např. jógu, která je zaměřená na zdravá záda- toto cvičení je 

praktikováno v příjemném prostředí naší hudebny s meditační hudbou. 

Na druhém stupni mají na výběr aktivity v tělocvičně, knihovně (relax zóna), nebo počítačová 

učebna, kde hrají deskové hry. 

Už se také velmi těšíme na hezké počasí, kdy děti budou moci navštěvovat o velké přestávce 

venkovní prostory, kde pro ně budou připraveny různé hry či jen relax, povídání, procházení.:) 

 

Mirka Petrová 

  



MISTROVSTVÍ SVĚTA V HALOVÉM VESLOVÁNÍ V PRAZE 

22. února 2024 

 

O jarních prázdninách jsme nelenili a ve čtvrtek 22.  2.2024 jsme vyrazili s našimi žáky na MS v 

halovém veslování do O2 universa v Praze. 

Reprezentovat naší školu jelo družstvo dívek ze 7. třídy a smíšené družstvo z 9. třídy. 

Konkurence byla obrovská, a i když se nám nepodařilo umístit se na medailových pozicích, jsme na 

naše žáky patřičně hrdí. Žáci bojovali statečně a my jim za jejich snahu a výkon moc děkujeme. Děkujeme 

i rodičům, kteří nás jeli podpořit. 

 

Petra Vavrušková a Denisa Trampotová 

 

    
 

    
  



VELIKONOČNÍ JARMARK 
26. března 2024 

 

26. března 2024 se konal VELIKONOČNÍ JARMARK. Všechny třídy 1. stupně několik týdnů 

vyráběly výrobky s jarní a velikonoční tématikou. V den jarmarku se celou školou linula vůně 

připravovaných pokrmů – od sladkého pečiva až po řízky. 

Děti si na jarmarku mohly projít i velikonoční stezku, na které plnily úkoly. 

Cílem jarmarku bylo zhotovit a nabídnout k prodeji výrobky žáků. Ti se tak prožitkovou formou 

učili hospodařit s rozpočtem. Zjistili, co jsou to vstupní náklady, dary, čistý zisk a porovnali kupní sílu 

peněz se svými dosavadními představami. 

Po konání akce si děti spočítaly, kolik si vydělaly do třídního fondu. Příspěvky použijí na pracovní 

pomůcky a výlety na konci školního roku. 

Děkujeme všem rodičům, kteří na jarmark přišli a podpořili děti v projektu finanční gramotnosti. 

 

Mgr. Lenka Drážďanská 

 

    
 

    
 

    



    
 

    
 

 
  



PROJEKTOVÝ TÝDEN V PT 02 
březen 2024 

 

V projektovém týdnu na téma povolání se děti z PT 02 seznamovaly s různými profesemi, vyprávěly 

o povoláních svých rodičů, zamýšlely se nad tím, čím by se chtěly stát v dospělosti. 

Vyzkoušely si práci zahradníka při sázení květin do truhlíku, který už zdobí naše třídní okno. My 

pravidelně sledujeme, jak se kytičkám daří a co potřebují k životu. 

Jako malí kuchaři si děti připravily ke zdravé svačince ovocný salát, na kterém si pochutnali i ti, kteří moc 

ovoce nejí. V tomto případě se odolávalo jen těžko.  

U poštovní schránky jsme se už několikrát zastavili a povídali si, k čemu slouží, jak se dostane dopis 

od napsání až k adresátovi, jak je důležitá adresa, co znamená slovo pohled, známka a obálka. Poslali jsme 

si opravdový dopis a už víme význam poštovní schránky. 

Děti si ve skupinkách vyzkoušely i další činnosti několika profesí. Třídily geometrické tvary při 

zdobení papírového dortu jako cukráři, grafomotoriku procvičily při stříhání různých čar ve hře na 

kadeřníky, truhláři stavěli nábytek z dřívek, pekaři počítali koláčky v pekárně, v námětové hře " U lékaře" 

si samy postavily ordinaci, čekárnu, rozdělily si role a použily hračky – lékařské nástroje.   

Aktivit v tomto týdnu jsme vystřídali celou řadu a zapojily se s nadšením všechny děti. 

 

Štěpánka Jičínská 

 

    
 

    



    
 

       
 

    
 

    
 



DĚTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY SE PŘIŠLY PODÍVAT NA SVÉ BUDOUCÍ 

SPOLUŽÁKY 

9. dubna 2024 

 

V úterý 9.4. se prvňáčci z 1.  A i z 1. B moc těšili na své mladší kamarády ze školky. Mnozí se znají 

osobně, a tak už se nemohli dočkat, až jim ukáží, co všechno se za ten necelý rok naučili. 

Přivítání v hudebně bylo ještě nesmělé, děti zazpívaly písničky o mamince, předvedly hru na flétnu 

a zahrály na xylofon. Postupně se ale děti ze školky osmělily a zazpívaly si některé písně společně. Z 

hudebny se šly děti podívat do třídy  1. A. Tam skládaly malé děti puzzle a podle obrázku vyvozovaly 

náslovnou hlásku. Prvňáčci jim na oplátku ukázali, jak se slova z obrázků píší. Na návštěvě ve druhé první 

třídě, v 1. B,  je čekalo pět stanovišť, kde už byli jejich kamarádi a ochotně jim vysvětlovali úkoly a 

pomáhali při jejich řešení.   

Návštěva utekla velmi rychle a podle ohlasů byli spokojeni všichni.  

Těšíme se v pátek 12. 4. u zápisu na budoucí prvňáčky! 

 

Mgr. Lenka Weidlichová 

 

    
 

       
 



       
 

 
  



H2O V LOUNECH 
duben 2024 

 

 Jako velká voda vtrhl na jeviště voiceband H2O složený z žáků ZŠ Novosedlice. V půlce dubna 

porotu okouzlil nejen originálním zpracováním textu Pavla Žišky, ale také kostýmy a celkovou energií, 

která z dětí vyzařovala. Naši žáci získali v této nelehké disciplíně čestné uznání a navrch ještě zkušenost 

s vystupováním na velké divadelní scéně. 

 Ještě bych chtěla poděkovat všem rodičům za jejich vstřícnost a spolupráci.  

 

Mgr. Lucie Masárová 

 

    
 

 
  



TANEČNÍ KROUŽEK – LÁZEŇSKÁ SEZONA 
25. května 2024 

 

Dívky z tanečního kroužku Hvězdičky ze ZŠ Novosedlice se pečlivě připravovaly na vystoupení, 

které se konalo v sobotu 25. 5. v  teplické Mušli. 

Tréma byla opravdu veliká, přesto se dívky velmi snažily, aby se jim vše povedlo. 

Přípravě jsme se intenzivně věnovaly, nic jsme nenechaly náhodě.  Dívky se na podiu roztančily a 

svůj taneček si náramně užily. 

Odměnou jim byl velký potlesk od diváků a pochvala od organizátorky programu. 

Taneční kroužek také vystoupil na akci pořádané obcí Novosedlice   ke Dni matek. 

V tělocvičně základní školy předvedly dívky své vystoupení nejen svým maminkám, ale i široké 

veřejnosti.  

Chtěla  bych touto cestou všem dívkám velmi poděkovat za jejich snahu a píli, kterou celý školní 

rok tanečnímu kroužku věnovaly.  

 

Dana Galyášová 

 

    
  



NOVOSEDLICKÝ DOPRAVÁČEK – O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY 

25. ročník 

6. června 2024 

 
V letošním roce se za podpory obce Novosedlice konal  25. ročník Novosedlického Dopraváčku.  

Tento slavnostní den se konal 6. 6. 2024,  a i přes zhoršenou dostupnost, vzhledem k rekonstrukci v ul. 

Vrchoslavská, se ho zúčastnili  žáci 3. tříd z 19 škol teplického okresu. Dopraváček proběhl v dobré náladě 

a za krásného počasí.  

Jako doprovodný program jsme měli připravenou dopravní stezku, kde si děti mohly zahrát sudoku, 

vyplnit křížovku a získat mnoho dalších informací o dopravě. Dalším krásným zážitkem pro zúčastněné 

týmy byla návštěva hasičů z Proboštova, kteří jim ukázali hasičské vybavení, hasičský člun a mnoho dalších 

zajímavostí z práce této integrované záchranné složky. 

V tomto jubilejním ročníku zvítězilo družstvo ze ZŠ Novosedlice, stříbrná medaile putovala do ZŠ 

Lidická z Bíliny a bronzovou medaili si odvezlo družstvo ze ZŠ Bystřany.  

Všem ještě jednou gratulujeme. Blahopřání patří i ostatním účastníkům, protože pro nás jsou také 

vítězové, a doufáme, že všichni přijedou i příští rok. 

Děkujeme obci Novosedlice za její podporu a spolupráci, Domu dětí a mládeže Teplice za přípravu 

a realizaci jízdy zručnosti, Policii České republiky , MP Dubí  a OP Proboštov za profesionální zajištění 

aktivit na dopravním hřišti, Hvězdám života z. s. za stanoviště 1. pomoci a Proboštovských hasičům za 

možnost nahlédnout do zákoutí jejich práce. Všem pomocníkům z řad obce Novosedlice a žákům 8. - 9. 

třídy za pomoc na jednotlivých stanovištích. 

Děkujeme také sponzorům koloshop.cz a BESIP za věcné ceny pro děti. 

Děkujeme vedení školy Základní škola Novosedlice a všem pedagogům, kteří nám umožnili tuto akci 

realizovat. 

Již teď se těšíme, až se sejdeme na 26. ročníku. 

 

Mgr. Petra Vavrušková 
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VIZE ŠKOLY 
 

Naše cesta za vizí školy 

 Srpen 2022 

o Začátek vzdělávacího programu Ředitel naživo = zde vznikla myšlenka, aby škola měla 

vlastní vizi. 

 Březen – duben 2023 

o V rámci rozhovorů s ředitelkou školy odpovídali zaměstnanci na otázky k tématu vize 

školy. 

Výstupem bylo zjištění, že všichni vnímáme školu jako rodinnou, školu pro všechny. 

 Červen 2023 

o Sjednocení jazyka – Ověřili jsme si, jak si vzájemně rozumíme. Ujistili jsme se, že slovům 

jako vize a její naplňování, specifikum školy, role jednotlivce ve škole, rozumíme všichni 

velmi podobně, a někdy dokonce stejně. 

o Vizualizace ve sborovně 

 Září 2023 

o Práce s pojmy mise a vize  

Společně se středním článkem týmu a s Petrem Brichcínem jsme se zamýšleli nad tím, co je 

naším posláním (misí) a v čem spočívá smysl vize školy. 

Cíl setkání: nastartovat společný proces tvoření vize 

Výsledek setkání: stanovení prvního kroku, který uděláme → veletrh inspirací 

o Veletrh inspirací  - skupinová práce pedagogů s cílem najít odpovědi na otázku: Jak 

bychom mohli zjistit, jakou školu žáci chtějí?  

Výstupem byly tyto návrhy: 

 Výtvarné práce žáků 

 Modely školy 

 Rozhovory 

 Brainstorming 

 Slohové práce ad. 

 Listopad 2023 

o Vyhodnocení vize žáků → vizualizace ve sborovně 

Výstupy žáků byly vystaveny na chodbách a ve třídách v rámci třídních schůzek. 

o Vytvoření otázek do ankety pro zákonné zástupce na téma „Jakou školu pro své děti 

chcete?“ 

o Představení práce na vizi SRPŠ 

o Oslovení zřizovatele: Jakou školu chcete? 

 Prosinec 2023 

o Zpracování podkladů k vizi od zřizovatele → vizualizace ve sborovně 

o Oslovení středního článku ke konzultaci výsledků ankety pro ZZ 

o Schůzka se zástupci středního článku 

1.) seznámení s otázkami do ankety 

2.) losování týmů a otázek ke zpracování 

 Leden 2024 

o Spolupráce celého týmu a první příležitost středního článku vést svůj malý tým při 

vyhodnocování vize rodičů a následné tvorby plakátů → vizualizace ve sborovně 

 Březen 2024 

o Připomenutí cesty za vizí = kde jsme byli, co jsme ušli, co jsme zjistili, kde jsme a kam 

chceme jít. 

o Pracujeme na naší vizi s Petrem Brichcínem - Jakou školu chceme? Jakou školu máme? 

Na čem to poznáme? 



o Jaká slova zvolit, aby tomu všichni rozuměli? → RODINNÁ ŠKOLA PRO VŠECHNY 

o Češeme vizi, jak ji budeme prezentovat: 

 

Rodinná škola pro všechny 

 Škola, co Tě v tom nenechá. 

 Podpoří Tě na cestě k úspěchu. 

 Respektuje Tvoji osobnost a potřeby. 

 

Bez čeho to nejde? 

 otevřená komunikace 

 srozumitelnost 

 laskavost 

všechny bez rozdílu. Žáci jsou u  

 Červen 2024 

o Vize je nám oporou v jednání s rodiči, žáky, novými uchazeči o zaměstnání v naší škole, při 

přípravě výuky i akcí, které ji doprovázejí a rozšiřují, zkrátka pokaždé, když potřebujeme 

ukotvit a nasměrovat. 

o Přemýšlíme, kde všude by se měla objevit. 

 

Mgr. Jana Hurdová 

 

    
 

    
 



       
 

       
 

 
 



    
 

    
 

    
 

 


